
 

 

  

  ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 
 

C  
REGIDOR ELECTO DEL H. AYUNTAMIENTO  
CONSTITUCIONAL 

 P R E S E N T E.- 
 
 

JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal electo de Gómez Farías, Jalisco, 

periodo administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y 

sirva este medio para extenderle una atenta invitación a la PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día Jueves 01 del mes de 

Octubre del año 2015, a la 01:00 a.m., en las instalaciones que ocupa la sala de 

Ayuntamiento de la Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del 

día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para  sesionar. 

SEGUNDO. Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del 

funcionario encargado de la Secretaria General. 

CUARTO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del 

funcionario encargado de la Hacienda Municipal. 

QUINTO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta de los 

encargados de Oficialía Mayor, Registro Civil y Dirección de Seguridad Publica. 

SEXTO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del Delegado 

de San Andrés Ixtlán, Municipio de Gómez Farías, Jal. 

SEPTIMO. Autorización para otorgar poder al Síndico para que ejercite las facultades 

y atribuciones que le confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública del 

Estado de Jalisco. 

OCTAVO. Propuesta de designación de la Comisión Edilicia permanente. 

NOVENO. Propuesta de convocatoria para la designación de Juez Municipal en los 

términos del artículo 56 de la Ley de Gobierno y la Administración Publica de Estado 

de Jalisco. 

DECIMO. Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, a 

29deSeptiembredel2015. 

 

 

C. Jaime Ríos Arias 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 
 

C. 
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 
JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una atenta invitación a la SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 19 del mes de Octubre del año 2015, a las 

19:00 hrs., en las instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Presentación de Directores y Jefes de Departamento y toma de protesta. 

QUINTO.- Presentación de la Presidente del Organismo Descentralizado denominado Sistema 

para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Gómez Farías, Jal., y toma de 

protesta 

SEXTO.- Presentación del Director del Organismo Descentralizado denominado Sistema 

Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia y toma de protesta. 

SEPTIMO.- Propuesta y en su caso aprobación del enlace de PROSPERA PROGRAMA DE 

INCLUSION SOCIAL en el Municipio y toma de protesta. 

OCTAVO.-  Propuesta y en su caso aprobación para el cargo de Juez Municipal y toma de 

protesta. 

NOVENO.- Propuesta y aprobación en su caso del subsidio mensual para el Sistema 

Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia 

DECIMO.- Propuesta y autorización del municipio para continuar participando en el organismo 

de SIMAR LAGUNAS y para que todos los acuerdos y toma de decisiones sean respaldados 

por los regidores. 

DECIMO PRIMERO.- Solicitud de parte del Director de Fomento Agropecuario, para aperturar 

una ventanilla en nuestro municipio del programa CREDENCIAL AGROALIMENTARIA DE 

JALISCO. 

DECIMO SEGUNDO.- Autorización para conformar la comisión municipal de regularización 

(COMUR) para hacer uso de la “Ley para la regularización y Titulación de predios 

urbanos en el estado de Jalisco” 

DECIMO TERCERO.- Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 

y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 16  de Octubre del 2015. 
 

___________________________ 
C. Jaime Ríos Arias 

Presidente Municipal 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 
 



 

 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
 

     C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 
JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una atenta invitación a la PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día viernes 13 del mes de Noviembre del año 2015, a 

las 20:00 hrs., en las instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Análisis y autorización al C. Presidente Municipal para realizar erogaciones para 

gastos varios, por un monto hasta de $100.000.00 (Cien mil pesos 00/100 M.N.) 

QUINTO.- Análisis y autorización en su caso, de la propuesta que hace el Director del 

Organismo Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

municipio de Gómez Farías, Jal. En relación al subsidio otorgado a este Organismo. 

SEXTO.- Exposición de la necesidad para que el Municipio de Gómez Farías, Jalisco, solicite 

un anticipo a cuenta de sus participaciones y a través del Presidente Municipal, el Servidor 

Público encargado de la secretaria General, el Sindico y el Funcionario encargado de la 

Hacienda Municipal, suscriban con el titular de la Secretaria de Planeación Administración y 

Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco. 

SEPTIMO.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 

y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 12  de Noviembre del 2015. 

 
 

_________________________________ 
C. Jaime Ríos Arias 

Presidente Municipal 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
 

    C.  
    REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO  
    CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 

     POR EL PERIODO 2015 - 2018  
     P R E S E N T E.- 

 

JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una atenta invitación a la SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO que se celebrara el día jueves 19 del mes de Noviembre del año 

2015, a las 20:00 hrs., en las instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Análisis y aprobación del reglamento para la integración del comité de feria del 

municipio de Gómez Farías, Jalisco y del convenio de colaboración para la organización de la 

feria de San Andrés Ixtlán, Jalisco. 

QUINTO.- Aprobación de los Agentes Municipales de las comunidades de El Rodeo, El 

Corralito y Cofradía del Rosario y ratificación de los Agentes Municipales de las comunidades 

del Ejido Primero de Febrero, La Calaverna y Los Ocuares, todos del Municipio de Gómez 

Farías, Jal., 

SEXTO.- Asunto Varios. 

SEPTIMO.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 

y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 18  de Noviembre del 2015. 

 
 

_________________________________ 
C. Jaime Ríos Arias 

Presidente Municipal 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

    C. 
    REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO  
    CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 

     POR EL PERIODO 2015 - 2018  
     P R E S E N T E.- 
 

JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 

2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para 
extenderle una atenta invitación a la TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  
que se celebrara el día lunes 02 del mes de Diciembre del año 2015, a las 18:00 hrs., en las 
instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia Municipal, en donde se 
propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior. 

CUARTO.- Análisis y Aprobación en su caso del Reglamento para la integración de los 
comités de feria del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (El anexo les fue entregado en la 
sesión anterior para su análisis) 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal para que firmen el 
CONVENIO DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL 
SEGURO SOCIAL DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DE MUNICIPIOS. (Se anexa 
convenio) 

SEXTO.- Solicitud de Autorización para la construcción de empedrado ecológico en calles San 
Mateo, San Pablo y San Pedro, en la colonia IPROVIPE 3ra etapa de la localidad de San 
Sebastián del Sur, Jalisco, con recursos del Fondo de Infraestructura Social Municipal, 
correspondiente al mes de octubre del año 2015. (Se anexa información)  

SEPTIMO.- Aprobación para facultar al Presidente, la Sindico Municipal y el Secretario 
General para que firmen el CONVENIO MARCO DE COLABORACION Y APOYO A 
PROGRAMAS INSTITUCIONALES ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL DE LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES Y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE GOMEZ FARIAS, JALISCO, y se 

designe a la persona que fungirá como representante municipal del citado Instituto. (Se anexa 
convenio) 

OCTAVO.- Análisis y en su caso Aprobación para renovar el Convenio de Colaboración con la 
Dirección de la Red de Bibliotecas Públicas de Jalisco (Se anexa Oficio de la Red Estatal de 
Bibliotecas Públicas) 

NOVENO.- Solicitud para modificar el cuarto punto de acuerdo del Acta de la Primera Sesión 
de este H. Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco de fecha 01 de octubre de 
2015, esto a petición del encargado de la Hacienda Municipal. 

DECIMO.- Aprobación para facultar al Presidente para que firme el CONVENIO DE 
COLABORACION CON EL INSTITUTO JALISCIENSE DEL ADULTO MAYOR. (Se anexa 
convenio) 
DECIMO PRIMERO.- Propuesta y en su caso aprobación para continuar otorgando apoyo a 

las viudas de los servidores públicos fallecidos. 
DECIMO SEGUNDO.-  
DECIMO SEGUNDO.- Asunto Varios 
DECIMO TERCERO.- Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 
y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 30  de Noviembre del 2015. 
 
 

___________________________ 
JRA/maac            C. Jaime Ríos Arias 

C.c.p. Archivo          Presidente Municipal 
 
 
 



 

 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día jueves 10 diez del mes de Diciembre del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior con fecha del día 02 de Diciembre del 

2015. 

CUARTO.- Aprobación de la instalación del Consejo Municipal de Protección Civil de Gómez 

Farías, Jalisco. 

QUINTO.- Aprobación de la integración del Órgano de Control Interno Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco. 

SEXTO.- Turno de correspondencia. 

SÉPTIMO.- Asuntos Generales. 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables 

órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 07  de Diciembre del 2015. 

 
 

------------------------------------------------------- 
JAIME RÍOS ARIAS. 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día martes 29 veintinueve del mes de Diciembre del 

presente año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para la Instalación del Consejo Municipal de la atención a la 

juventud en  Gómez Farías, Jalisco y presentación de su titular. 

 
QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para entregar un subsidio especial y único al DIF 
municipal, para el pago de ex trabajadores de ese organismo. 
 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación de las modificaciones al presupuesto de egresos 

2015. 

SÉPTIMO.- Análisis y en su caso aprobación del presupuesto de Egresos para el ejercicio 

2016. 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

NOVENO.- Asuntos Generales. 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 24 de Diciembre del 2015. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C. 
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 18 diez y ocho del mes de Enero del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-Aprobación para la Integración de la Comisión Municipal para la Prevención 

de Adicciones. (Anexo) 

 
QUINTO.- Lectura y en su caso aprobación del Consejo Municipal de Artesanos del 
Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 
 

SEXTO.- Autorización para modificar al titular del Organo de Control Interno de este H. 

Ayuntamiento.  

SÉPTIMO.- Autorización para que el Presidente, Secretario General, Sindico Municipal y 

Titular de la Instancia Municipal de las mujeres en este H. Ayuntamiento firmen convenio 

especifico con el Instituto Nacional de las Mujeres. 

OCTAVO: Lectura y aprobación en su caso de los contratos de concesión para: 

La Terraza de la feria de San Sebastián del Sur. (Anexo) 

La Fiesta Taurina de la feria de San Sebastián del Sur. (Anexo) 

La Organización de la Feria de de la Agencia del Corralito. (Anexo) 

NOVENO: Lectura y aprobación en su caso del Reglamento de las Condiciones Generales 

de Trabajo de los Servidores Públicos del Ayuntamiento del Municipio de Gómez Farías, 

Jalisco. (Anexo) 

DECIMO: Autorización para ratificación de convenio con el Instituto Corazón de la Tierra y 

Gobierno Municipal de Gómez Farías, Jal., para la obra de la construcción del humedal 

artificial, de igual forma el análisis y aprobación en su caso para la aportación de  recurso 

económico que resta al municipio para completar su aportación.  (Anexo) 



 

 

DECIMO PRIMERO.- Asuntos Generales. 

DECIMO SEGUNDO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 15 de Enero del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 24 veinticuatro del mes de Febrero del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Autorización para que el Presidente, Secretario General y Sindico Municipal de 

este H. Ayuntamiento firmen el CONVENIO DE COORDINACION INTERMUNICIPAL EN 

MATERIA DE ORDENAMIENTO DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS, PLANEACION 

DEL DESARROLLO URBANO, ESTUDIO Y PROMOCION DE FORMAS DE ASOCIACION 

PARA EL EJERCICIO Y PRESTACION DE SERVICIOS PUBLICOS; Y DE ASOCIACION  

PARA LA CONSTITUCION DEL INSTITUTO DE PLANEACION DE EL AREA 

METROPOLITANA DEL SUR DE JALISCO. 

QUINTO.- Autorización para que el Presidente, Secretario General y Sindico Municipal de 

este H. Ayuntamiento firmen el CONTRATO DE COMODATO CON LA COMISION 

ESTATAL DEL AGUA DE JALISCO, POR EL ESTABLECIMIENTO DE UN ESPACIO DE 

CULTURA DEL AGUA. (Anexo) 

SEXTO.- Ratificación para aportar la cantidad de $234,470.16 (Doscientos treinta y cuatro 

mil cuatrocientos pesos 16/100 M.N.) para SIMAR Lagunas. (Anexo) 

SÉPTIMO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para la adquisición de 

uniformes escolares para los niños de nuestro municipio que cursen la educación primaria. 

OCTAVO.- Lectura y aprobación en su caso de los contratos de concesión para: 

La Feria de la Calaverna, Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

La Feria de El Rodeo Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

NOVENO.- Análisis y modificación en su caso de los siguientes Reglamentos para su 

aprobación: 

- Reglamento de la Policía Preventiva del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

- Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal. (Anexo) 

- Reglamento del Rastro Municipal. (Anexo) 

DECIMO.- Análisis y aprobación en su caso del contrato de comodato con la Sra. Fidela 

Patricia Mejía Ramírez del kiosco numero 7, el cual se encuentra ubicado en la Plaza 



 

 

principal de San Andrés Ixtlán, municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

De igual forma solicito  autorización para asentar en el acta que la C. Irma Mauricio Tozcano 

estará en primer lugar de la lista de espera de un kiosco  

DECIMO PRIMERO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para autorizar la 

venta de bebidas alcohólicas las 24 horas del día o por un periodo de horario extraordinario a 

consideración de este H. Ayuntamiento, para el establecimiento comercial denominado 

“Kiosco” ubicado en la gasolinera de San Andrés Ixtlán, municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

(Anexo) 

DECIMO SEGUNDO.- Ratificación del apoyo otorgado a las viudas de los trabajadores 

fallecidos Román Onofre López y Camilo Valencia Martínez. 

DECIMO TERCERO.- Propuesta y en su caso aprobación del Coordinador General de 

COPLADEMUN en nuestro Municipio. 

DECIMO CUARTO.- Asuntos Generales. 

DECIMO QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 22 de Febrero del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidore 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 
 
 

C.   
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 
JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 

2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para 

extenderle una atenta invitación a la SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara el día martes 15 del mes de marzo del año 2016, a las 19:00., en las 

instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia Municipal, en donde se 

propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Autorización para la protocolización notarial de la donación hecha por este H. 

Ayuntamiento al grupo “ALTA GENÉTICA DE GÓMEZ FARÍAS”. 

SEGUNDO.-  Autorización del cambio de nombre de la Unidad de Protección  Civil y 

Bomberos Gómez Farías para que en lo sucesivo sea Coordinación Municipal de Protección 

Civil y Bomberos. 

TERCERO.- Autorización del cambio de nombre de Titular del Órgano de Control 

Disciplinario para que en lo sucesivo sea Encargado del Órgano de Control Disciplinario. 

CUARTO. Propuesta y autorización en su caso del programa MOCHILAS CON ÚTILES 

ESCOLARES. 

QUINTO. Autorización para la conformación del Consejo  Municipal de Desarrollo Artesanal. 

SEXTO.-  Autorización  para que el Presidente, Síndico y Encargado de Hacienda Municipal 

firmen el convenio de Colaboración con el objeto de llevar a cabo un programa de 

actividades en materia de prevención, alerta, combate y control de incendios forestales. 

SÉPTIMO.-Turno de correspondencia 

OCTAVO.- Asuntos Varios 

NOVENO.- Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, a 10 de marzo del 2016 

 

 

___________________ 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 
 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 30 treinta del mes de Marzo del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Autorización para que el Presidente, Síndico y Encargado de Hacienda 

Municipal firmen convenio con la Secretaria de Cultura para continuar con los Talleres 

Artísticos en este municipio y aportar el 30% de lo que la Secretaria de Cultura aporte para 

dichos talleres. 

 
QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación de la Actualización del Plan Municipal de 
Desarrollo 2015 – 2018 y de este H. Ayuntamiento de Gómez Farías, Jalisco. 
 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para que el municipio se adhiera al programa de 

regularización para la disminución de adeudos de derechos y aprovechamientos por 

concepto de agua, así como de derechos de aguas residuales. 

SÉPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 29 de Marzo del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 18 dieciocho del mes de Abril del presente 

año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la ratificación del Reglamento para el 

Funcionamiento Interno del Consejo Técnico de Catastro Municipal de Gómez Farías, 

Jalisco. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación de la ratificación del Reglamento de Protección 

al  Ambiente para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

SEXTO.- Informe de los gastos generados en los meses de Enero a Marzo por esta 

Administración, para su aprobación.  

SÉPTIMO.- Análisis y en su caso aprobación del gasto generado  por el pago de Créditos 

Fiscales impuestos por el SAT por la omisión del pago del ISR en el ejercicio 2011. 

OCTAVO.-  Análisis y en su caso aprobación del gasto que se generara para el festejo del 

día del niño y el día de la madre, en las diferentes comunidades de nuestro municipio. 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 16 de Abril del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 

 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C. 
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 23 veintitrés del mes de Mayo del presente 

año, a las 11:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la ratificación de los siguientes 

Reglamentos: 

 Reglamento Interno del Consejo Municipal de Desarrollo 

 Reglamento de Turismo 

 Reglamento de Protección Civil y Bomberos 

 Reglamento de Giros Comerciales 

 Reglamento de la Ley General de Acceso a las Mujeres a una Vida Mejor 

 Reglamento de Control del Uso de Vehículos Oficiales 

 Reglamento para Regularización de Fraccionamientos 

 Reglamento de Transparencia 

 Manual de Primeros Auxilios 

 Manual Organizacional 

 Plan de Ordenamiento Ecológico Local del Municipio de Gómez Farías, Jalisco 

 Reglamento de Cultura 

 Reglamento de Alumbrado Publico 

 Reglamento de Cementerios 

 Reglamento de Delegaciones y Agencias 

 Reglamento de Educación 

 Reglamento de Parques y Jardines 

 Reglamento de Salud e Higiene 

 Reglamento del Proceso de Entrega Recepción 

 Reglamento Interno para el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco 

 



 

 

 

 

 Reglamento Municipal para la Igualdad entre Mujeres y Hombres 

 Reglamento Orgánico de la Instancia Municipal de Atención a la Juventud 

 Reglamento para el Sistema de Agua Potable. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación  de la desincorporación del terreno ubicado en la 

colonia El Fresno de acuerdo a lo dispuesto por los artículos 85 y 36 de la Ley de Gobierno y 

la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, para efectos de dar cumplimiento 

a la donación a favor del grupo ALTA GENETICA DE GOMEZ FARIAS, S.P.R. de R.L. 

SEXTO.-  Revocación del cargo de la Lic. Josefina Alejandra Santos Calleja, como Oficial 01 

del Registro Civil de este Municipio.  

SÉPTIMO.- Propuesta y en su caso aprobación y toma de protesta de la  nueva Titular del 

Registro Civil en este Municipio. 

OCTAVO.- Análisis y en su caso aprobación de la INICIATIVA DE LEY QUE REFORMA Y 

ADICIONA LOS ARTICULOS 8, 11, 12, 22, 35, 40, 41, 70, 73, 78 Y 84 DE LA 

CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO. 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 21 de Mayo del 2016. 

 
 
 

C. JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 13 trece del mes de Junio del presente año, 

a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para facultar al Presidente, la Sindico Municipal y el Oficial Mayor 

para que firmen el ACUERDO DE COORDINACION CON LA CONTRALORIA DEL 

ESTADO, cuyo objeto es la realización de acciones para la creación o fortalecimiento del 

Subsistema Municipal de Control y Evaluación de la Gestión Pública y del Sistema de 

Control y Evaluación Gubernamental, en el ámbito municipal. (Se anexa convenio en CD) 

QUINTO.- Entrevista con la directiva del Grupo ALTA GENETICA DE GOMEZ FARIAS, 

S.P.R. de R.L. para dar respuesta a las dudas que tienen los integrantes de este H. Cabildo 

respecto al citado grupo y así poder dar una respuesta y desahogar el punto número cinco 

de la pasada sesión extraordinaria, la cual fue la número siete y que tuvo verificativo el 

pasado 23 de mayo de 2016.  

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para la autorización a la COMUR (Comisión 

Municipal de Regularización) de promover la regularización y titulación de los espacios 

públicos en el municipio a favor del Ayuntamiento, donde la COMUR ya trabaja y esta 

llevando el procedimiento de los siguientes espacios: 

EXPEDIENTE UBICACIÓN USO 

EXP.COMUR/CORRALITO/EP/GF-2016 EL CORRALITO ESPACIOS ABIERTOS Y RECREATIVOS 

EXP.COMUR/CORRALITO/T-A/GF-2016 EL CORRALITO TANQUE DE ALMACENAMIENTO 

EXP.COMUR/ESTANCIA/GF-2016 ESTANCIA DE MAGAÑA ESPACIOS ABIERTOS Y RECREATIVOS 

 

Además su autorización para que la misma COMUR trabaje en espacios públicos que sean 

determinados a esta comisión para generar la pertenencia legal para el Ayuntamiento y 

poder gestionar obras en los diferentes espacios.  

SÉPTIMO.- Turno de correspondencia. 

 

 



 

 

 

OCTAVO.- Asuntos Generales. 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 10 de Junio del 2016. 

 
 
 

C. JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día viernes 01 uno del mes de Julio del presente año, 

a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación para que con recursos propios se termine la 

obra del parque lineal en la colonia cruz roja en esta población y así evitar el restituir todo el 

recurso aportado por FONDEREG en el año 2015. 

QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 30 de Junio del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C. 
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día jueves 21 veintiuno del mes de Julio del presente 

año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal para que firmen 

el CONTRATO DE COMODATO Nº CP/117/2016, con la Fiscalía General del Estado de 

Jalisco. (Se anexa contrato en CD) 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación del DECRETO 25859 por el que se reforman los 

artículos 91, fracción II, 99 primer párrafo y deroga la fracción III del articulo 41 y los artículos 

100, 102, 103, 104 y 105 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO. 

SEXTO.-  Aprobación para facultar al Presidente, a la Sindico Municipal y al Secretario 

General para que firmen el ACUERDO DE COORDINACION PARA EL INTERCAMBIO DE 

INFORMACION DE TRAMITES Y PADRONES Y EL ACUERDO DE COORDINACION 

PARA EL EJERCICIO DE FACULTADES EN MATERIA DE PROTECCION A NO 

FUMADORES, ambos acuerdos son con la Comisión para la Protección contra Riesgos 

Sanitarios del Estado de Jalisco (COPRISJAL).  

SÉPTIMO.- Informe de los gastos realizados en los meses de abril a julio por esta 

Administración, de igual forma el presupuesto para los uniformes escolares de los alumnos 

de Preescolar del Municipio, para su aprobación.  

OCTAVO.- Autorización de parte de este cabildo para continuar pagando lo que resta del 

año al personal eventual, que labora en esta Administración. 

NOVENO.- Informe de los juicios laborales en los que H. Ayuntamiento de Gómez Farías, 

Jalisco es la parte demandada y propuesta de resolución para su análisis y en su caso su 

aprobación. 

DECIMO.- Informe de notificaciones y requerimientos emitidos por el Tribunal de Arbitraje y 

Escalafón del Estado de Jalisco y análisis y en su caso aprobación para convenir con los 

actores, el pago de las cantidades requeridas. 

 



 

 

 

DECIMO PRIMERO.-  Turno de correspondencia. 

DECIMO SEGUNDO.-  Asuntos Generales. 

DECIMO TERCERO.- Clausura de la Sesión. 

 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 19 de Julio del 2016. 

 
 
 

C. JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día martes 23 veintitrés del mes de Agosto del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para que el Presidente Municipal, Secretario General, Síndico y el 

Tesorero Municipal suscriban los instrumentos jurídicos necesarios con el Gobierno del 

Estado, para acceder a los fondos del Programa de FORTALECIMIENTO FINANCIERO 

PARA INVERSIÓN CONVENIO B 

QUINTO.- Autorización para habilitar el “Salón Duran” ubicado en el Portal Morelos S/N de 

San Sebastián del Sur, como recinto oficial para celebrar la Sesión Solemne con motivo del 

Primer Informe de Gobierno Municipal. 

SEXTO.-  Solicitud a este H. Ayuntamiento para la autorización de los gastos generados por 

el Primer Informe de Gobierno Municipal. 

SEPTIMO.- Solicitud a este H. Ayuntamiento para la autorización de los gastos generados 

por los festejos de las Fiestas Patrias en todo el Municipio.  

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 22 de Agosto del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 29 veintinueve del mes de Agosto del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la LEY DE INGRESOS MUNICIPAL 2017. 

(Se anexa información en CD) 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación del Código de Etica para los trabajadores del H. 

Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco. (Se anexa información en CD) 

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para la adquisición de un vehículo utilitario para 

este Ayuntamiento. (Se anexa información en CD) 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia.  

OCTAVO.- Asuntos Generales 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 27 de Agosto del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN SOLEMNE 
 

 

C. 
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SESIÓN SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara el día viernes 02 dos del mes de Septiembre del presente año, a las 19:00 

horas, en las instalaciones que ocupa el “Salón Duran” habilitado como Recinto Oficial, 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura del Acuerdo de Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar el 

salón “Duran” como Recinto Oficial para realizar la Sesión Solemne de fecha 02 de 

Septiembre de año 2016. 

CUARTO.-  Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano  

QUINTO.- Entrega oficial del documento que contiene el PRIMER INFORME DE GOBIERNO 

de la Administración Pública Municipal 2015 – 2018, al Pleno del Ayuntamiento y a los 

representantes de los Poderes del Estado. 

SEXTO.- Presentación del video “Primer Informe de Gobierno, de la Administración 2015 – 

2018” 

SEPTIMO.- Mensaje Oficial por el Presidente Municipal C. Jaime Ríos Arias 

OCTAVO.- Intervención del Dr. Celso del Angel Montiel Hernández, Director General del 

Organismo Publico Descentralizado del Régimen Estatal de Protección Social en Salud, en 

representación del Maestro Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Gobernador Constitucional del 

Estado de Jalisco 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 31 de Agosto del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 

 



 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 03 tres del mes de Octubre del presente 

año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Autorización para que el Municipio de Gómez Farías, Jalisco a través de sus 

representantes o apoderado legal que el H. Ayuntamiento tenga a bien proponer y designar 

si así lo considera oportuno, solicite la adhesión al decreto por el que se establecen 

facilidades administrativas para el otorgamiento de nuevas concesiones o asignaciones de 

aguas nacionales. 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente, a la Sindico Municipal y al Encargado del 

Hacienda Municipal para la suscripción del convenio especifico de colaboración y 

participación para la implementación y operación del Programa Federal “Fondo de Apoyo a 

Migrantes, ejercicio 2016”, con la Secretaria de de Desarrollo e Integración Social del 

Gobierno del Estado de Jalisco.  

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para la adquisición de accesorios de 

computación y equipos de computo para los departamentos de Seguridad Publica, 

Comunicación Social, Protección Civil, Recepción y red interna del servicio de Internet. 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia.  

OCTAVO.- Asuntos Generales 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 30 de Septiembre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 

 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la DECIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 31 treinta y uno del mes de Octubre del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de parte del Honorable Pleno para que este H. 

Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco sea el organizador y realice la feria 

anual en la Delegación de San Andrés Ixtlàn, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, la cual se 

llevara a cabo del 20 de noviembre al 04 de diciembre de este año. 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal para la suscripción 

del Contrato de Comodato número CP/117/2016 con la Fiscalía General del Estado de 

Jalisco.  

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para la creación del Comité Municipal para la 

Conmemoración del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 

de 1917 y de la particular del Estado de Jalisco en Vigor. 

SEPTIMO.- Análisis y en su caso aprobación para que el Municipio realice Convenios de 

Colaboración con SEDESOL para el programa 3 x 1 para Migrantes. 

OCTAVO.- Autorización  para la ejecución de las obras abajo descritas a través del 

programa 3 x 1  para Migrantes de acuerdo a las reglas de operación del mismo. 

 

NOVENO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el Presidente y la 

Sindico Municipal firmen los convenios de las obras aprobadas por SEDESOL del programa 

3x1 para migrantes.  

DECIMO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el encargado de la 

Hacienda Municipal pueda erogar de las arcas municipales el recurso correspondiente al 



 

 

Municipio por las obras citadas anteriormente.  

DECIMO PRIMERO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el C. Luis 

Carlos Aranda Wenceslao, representante del Club espejo San Sebastián, aparezca en las 

cuenta bancaria mancomunada del programa 3 x 1 de SEDESOL, ya que así lo requieren las 

reglas de operación de dicho programa. 

DECIMO SEGUNDO.- Turno de Correspondencia.  

DECIMO TERCERO.- Asuntos Generales 

DECIMO CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 27 de Octubre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio del presente reciba un cordial saludo y sirva este medio 

para extenderle una cordial invitación a la DECIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 23 veintitrés del mes de Noviembre 

del presente año, a las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis y en su caso aprobación para que se concedan facultades al 

Presidente Municipal, Sindico y Secretario General, para que concurran a la suscripción del 

contrato de comodato del programa Apoyo al Transporte para estudiantes en su modalidad 

Multimodal tipo B. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación para ejercer los costos y obligaciones que se 

presentan en el plan de operación en referencia al autobús del programa Apoyo al transporte 

para estudiantes en su modalidad Multimodal tipo B, los costos anuales son para lo 

siguiente: Salarios al Operador, Mantenimiento y Combustible. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para ejercer los costos y obligaciones para el 

pago anual de cada ejercicio fiscal, el servicio de GPS y cámaras de seguridad para el 

autobús que el Gobierno del Estado designe en comodato al Municipio, para brindar el 

servicio de Transporte a Estudiantes, en su modalidad de Multimodal. 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para ejercer los costos y obligaciones para el 

pago anual de cada ejercicio fiscal de póliza de seguro del autobús que el Gobierno del 

Estado designe en comodato al Municipio para brindar el servicio de Transporte a 

Estudiantes, en su modalidad de Multimodal. 

SEPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 22 de Noviembre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 



 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

C.P. GRICELDA CONTRERAS VILLA  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la DECIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 26 veintiséis del mes de Diciembre del 

presente año, a las 10:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso autorización del Presupuesto de Egresos del año 2017 

para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

QUINTO.- Ratificación de las obras realizadas durante el ejercicio fiscal 2016 a través del 

Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y aprobación de los montos 

de las mismas.  

SEXTO.-  Turno de Correspondencia. 

SEPTIMO.- Asuntos Generales 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 23 de Diciembre del 2016. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 

 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio del presente reciba un cordial saludo y sirva este medio 

para extenderle una cordial invitación a la DECIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día viernes 30 treinta del mes de Diciembre del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación de las Modificaciones a la Partidas 

Presupuestales 2016. 

QUINTO.- Informe de los gastos efectuados por esta Administración en los meses de Julio a 

Noviembre. 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación del Reglamento de Salud del Municipio de Gómez 

Farías, Jalisco. 

SEPTIMO.- Asuntos Generales. 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 29 de Diciembre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

C.P. VICTOR DIEGO CANO 
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la DECIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 04 cuatro del mes de Enero del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.-  Autorización para que el Presidente, Secretario General, Sindico Municipal y 

Titular de la Instancia Municipal de las mujeres en este H. Ayuntamiento firmen convenio 

especifico con el Instituto Nacional de las Mujeres. 

CUARTO.- Análisis y en su caso autorización para realizar la segunda Sesión Solemne con 

motivo de la entrega de la Licencia a Tololos y Coloradas para el inicio de la fiesta Religiosa 

en la localidad de San Sebastián del Sur Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEXTO.-  Autorización para habilitar la Sala de Espera de este H. Ayuntamiento de Gómez 

Farías, Jalisco, como recinto oficial para celebrar la Segunda Sesión Solemne con motivo de 

la entrega de la Licencia a Tololos y Coloradas para el inicio de la fiesta Religiosa en la 

localidad de San Sebastián del Sur Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEPTIMO.- Asuntos Generales 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 03 de Enero del 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN SOLEMNE 
 

 

L.A.E. ROSA MARI LARIOS CANO 
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEGUNDA SESIÓN SOLEMNE DE 

AYUNTAMIENTO que se celebrara el día viernes 06 seis del mes de Enero del presente 

año, a las 10:00 horas, en las instalaciones que ocupa la Sala de Espera del edificio del H. 

Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco, habilitado como Recinto Oficial, 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura del Acuerdo de Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar la 

Sala de Espera del edificio del H. Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco 

como Recinto Oficial para realizar la Sesión Solemne de fecha 06 de Enero del año 2017. 

CUARTO.-  Solicitud por parte del Presidente Municipal para qué los invitados especiales 

puedan tener derecho al uso de la voz en esta Sesión.   

QUINTO.- Solicitud por parte del Presidente Municipal para que se autorice que cada 06 seis 

de enero se realice mediante una Sesión Solemne la entrega del Permiso a Tololos y 

Coloradas por el inicio de las Fiestas Religiosas en la localidad de San Sebastián del Sur, 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEXTO.- Solicitud de Autorización por parte del Presidente Municipal para que se inicie el 

protocolo de la entrega del permiso a Tololos y Coloradas por el inicio de las Fiestas 

Religiosas en la localidad de San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 04 de Enero del 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día sábado 14 catorce del mes de Enero del presente 

año, a las 10:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Solicitud por parte de este Honorable Pleno para la Activación de la Clave Fiel y 

Firma Electrónica Digital que proporciona el Servicio de Administración Tributaria, a la 

Sindico Municipal de este Honorable Ayuntamiento, Licenciada Tania Gabriela Medina 

Barragán 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 13 de Enero de 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 06 seis del mes de Marzo del presente año, 

a las 08:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

CUARTO.- Autorización por parte de este Pleno para continuar apoyando al Programa IMSS 

PROSPERA en nuestro municipio. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para que el Presidente Municipal firme el 

Contrato de Servicios Profesionales con la empresa AGENCIA DE SERVICIOS Y 

PROYECTOS INTEGRALES REGION 10 JALISCO (AGEDESPO)  

SEXTO.- Autorización para llevar a cabo la desincorporación de vehículos del patrimonio 

municipal. 

SEPTIMO.- Aprobación para facultar al Presidente, la Sindico Municipal y el Secretario 

General para que firmen el CONTRATO DE COMODATO DE BIENES MUEBLES 

(CAMIONETA) CON EL CONSEJO DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE JALISCO. 

OCTAVO.- Análisis y aprobación en su caso de los siguientes Reglamentos: 

- Reglamento de Alumbrado Público para el Municipio de Gómez Farías, Jal. 

- Reglamento de Cementerios. 

- Reglamento de Parques y Jardines. 

NOVENO.-  Presentación y toma de protesta de la Directora de Deportes. 

DECIMO.- Autorización  para que el Presidente, Síndico y Encargado de Hacienda Municipal 

firmen el convenio de Colaboración con la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo 

Territorial, con el objeto de llevar a cabo un programa de actividades en materia de 

prevención, alerta, combate y control de incendios forestales. 

DECIMO PRIMERO.- Turno de Correspondencia. 

DECIMO SEGUNDO.- Asuntos Varios 

DECIMO TERCERO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 



 

 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 03 de Marzo de 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.P. GRICELDA CONTRERAS VILLA 
REGIDORA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 22 veintidós del mes de Marzo del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Autorización para que el Presidente Municipal, el Secretario General, la Síndico 

Municipal, el Encargado de la Hacienda Municipal y el Director de Obras Publicas 

Municipales, suscriba un convenio con el Gobierno del Estado de Jalisco, por el cual éste 

ultimo asigne y transfiera al Gobierno Municipal de Gómez Farías, Jalisco, recursos 

financieros hasta por la cantidad de $4`000,000.00 (Cuatro millones de pesos 00/100 M.N.), 

recurso contemplado del programa Desarrollo de Infraestructura  en los Municipios “FONDO 

COMUN CONCURSABLE PARA LA INFRAESTRUCTURA” (FOCOCI) 2017.  

 

CUARTO.- Análisis y en su caso autorización por parte de este Pleno para las Obras 

propuestas para ejercer el año fiscal con recurso del Fondo de Aportaciones para la 

Infraestructura Social 2017 (FAISM), para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Se anexa 

listado) 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo del 

predio rustico baldío, ubicado por la carretera San Andrés Ixtlán al norte de la cabecera 

Municipal en la localidad de San Sebastián del Sur para uso Habitacional densidad (H4). (Se 

anexa documentación). 

 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo de la 

parcela 282 Z2 1/3, del Ejido de Gómez Farías – San Sebastián, Municipio de Gómez Farías, 

Jalisco, para aprovechamiento de Recursos Naturales (F) forestal. (Se anexa 

documentación). 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia. 



 

 

 

OCTAVO.- Asuntos Varios 

 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 21 de Marzo de 2017. 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 05 cinco del mes de Abril del presente 

año, a las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

 

CUARTO.- Solicitud de Autorización para la realización de obra pública en el ejercicio fiscal 

2017, con recursos provenientes del Fondo PROYECTOS DE DESARROLLO REGIONAL y 

su autorización para que el Presidente Municipal, la Síndico Municipal y el Encargado de la 

Hacienda Municipal, suscriban los instrumentos Jurídicos necesarios con el Gobierno del 

Estado. 

 

 QUINTO.- Análisis y en su caso autorización a la COMUR (Comisión Municipal de 

Regularización) de promover la regularización y titulación del fraccionamiento Lomas de San 

Sebastián, ubicado en la localidad de San Sebastián del Sur y propiedades individuales en la 

localidad del Corralito en el Municipio de Gómez Farías, Jalisco, autorizando para esto a la 

empresa SOLEX. 

 

SEXTO- Propuesta y autorización en su caso para suscribirnos al programa “MOCHILAS 

CON ÚTILES ESCOLARES.” 

 

SEPTIMO.- Autorización del pleno para que, el Presidente Municipal, la Síndico Municipal y 

el Encargado de la Hacienda Municipal firmen un convenio con la Secretaria de Cultura, esto 

para continuar con los Talleres Artísticos que se imparten en este municipio y también para 

aportar el 35% de lo que la Secretaria de Cultura aporte para dichos talleres. 

  

OCTAVO.- Turno de Correspondencia. 



 

 

 

NOVENO.- Asuntos Varios 

 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco y del Natalicio de Juan Rulfo” 

 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 04 de Abril de 2017. 
 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 10 diez del mes de Abril del presente año, a 

las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

 

CUARTO.- Análisis y en su caso autorización para que el Municipio de Gómez Farías, 

Jalisco, se adhiera al programa de financiamiento denominado Línea de Crédito Global 

Municipal, con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, S.N.C. (BANOBRAS) 

 

QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco y del Natalicio de Juan Rulfo” 

 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 08 de Abril de 2017. 
 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

LIC. TANIA GABRIELA MEDINA BARRAGAN  
SINDICO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA SEPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 22 veintidós del mes de Mayo del presente 

año, a las 08:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

 

CUARTO.- Aprobación para facultar al Presidente, el Secretario General, la Sindico 

Municipal y el Encargado de la Hacienda Municipal, para que firmen el Convenio de 

Colaboración, Participación y Ejecución con el Gobierno del Estado, para la ejecución de la 

obra dentro del Programa Fondereg 2017 de la Secretaria de Planeación, Administración y 

Finanzas (SEPAF) del Gobierno del Estado de Jalisco. 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para que el Municipio realice Convenios de 

Colaboración con SEDESOL para el programa 3 x 1 para Migrantes 2017. 

SEXTO.- Autorización  para la ejecución de las obras abajo descritas a través del programa 

3 x 1  para Migrantes 2017, de acuerdo a las reglas de operación del mismo y ejecutadas en 

la modalidad de Administración Directa, según lo marca la Ley de Obra Pública del Estado 

de Jalisco. 

OBRA BENEFICIARIOS MONTO 

1.- Rehabilitación de baños y construcción de losa de concreto en 

patio cívico, en la secundaria Francisco González Guerrero, en la 

localidad de San Sebastián del Sur. 

100 Habitantes $301,600.00 

2.- Construcción de empedrado ecológico en Av. Alfredo Chávez en 

la colonia El Fresno, en la localidad de San Sebastián del Sur. 
500 Habitantes $2´100,000.00 

3.- Construcción de red de agua potable en calle Morelos en la 

localidad de San Sebastián del Sur. 
114 Habitantes $ 177,600.00 

4.- Sustitución de Red de Drenaje en calle Morelos en la localidad de 

San Sebastián del Sur. 
114 Habitantes $ 341,640.00 



 

 

5.- Construcción de empedrado ahogado en concreto en calle 

Morelos en la localidad de San Sebastián del Sur. 
114 Habitantes $ 734,500.00 

 

 

SEPTIMO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el Presidente y la 

Sindico Municipal firmen los convenios de las obras aprobadas por SEDESOL del programa 

3x1 para migrantes 2017.  

 

OCTAVO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el encargado de la 

Hacienda Municipal pueda erogar de las arcas municipales el recurso correspondiente al 

Municipio por las obras citadas anteriormente.  

 

NOVENO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el C. Luis Carlos 

Aranda Wenceslao, representante del Club espejo San Sebastián, aparezca en la cuenta 

bancaria mancomunada del programa 3 x 1 de SEDESOL, ya que así lo requieren las reglas 

de operación de dicho programa. 

 

DECIMO- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco y del Natalicio de Juan Rulfo” 

 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 19 de Mayo de 2017. 
 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día viernes 26 veintiséis del mes de Mayo del 

presente año, a las 12:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo del 

predio urbano sin nombre, ubicado por la calle prolongación de Hidalgo esquina con calle 

Abasolo en la población de San Andrés Ixtlán Municipio de Gómez Farías, Jalisco para uso 

Habitacional densidad (H4-U). (Se anexa documentación). 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para que este Ayuntamiento Municipal erogue la 

cantidad de $416,340.00 (Cuatrocientos dieciséis mil trescientos cuarenta pesos 00/100 

M.N.) para la adquisición del predio “El Coral” ubicado en el municipio de Amacueca, esto 

para continuar con los trabajos del SIMAR, para el relleno sanitario.  

 

SEXTO.- Solicitud de autorización para condonar los pagos de los derechos municipales 

para iniciar la cuarta etapa de la construcción de la colonia “Llano de Santo Toribio” por parte 

de IJALVI. 

 

SEPTIMO.- Análisis y aprobación en su caso de la designación del nombre “Ramón Rojas 

Chávez” a la unidad deportiva Cruz Roja. 

 

OCTAVO.- Turno de Correspondencia. 

 

NOVENO.-  Asuntos Varios 

 



 

 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 25 de Mayo de 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C. ELVIA ANUNCIACION MEDINA TOSCANO 
REGIDORA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día jueves 01 uno del mes de Junio del presente 

año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.-  Turno de Correspondencia. 

 

CUARTO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 01 de Junio de 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día miércoles 14 catorce del mes de Junio del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo del 

predio, ubicado en el solar urbano  en el lote Nº 16, manzana 36 en la zona 1, en calle Alvaro 

Obregón s/n, entre calle Emiliano Zapata y 2da privada de Obregón en la localidad de San 

Andrés Ixtlán Municipio de Gómez Farías, Jalisco para Infraestructura Urbana (IN-U). (Se 

anexa documentación). 

 

QUINTO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para la adquisición y entrega de 

uniformes escolares para los niños de nuestro municipio que cursen la educación primaria. 

(Se anexa documentación). 

 

SEXTO.- Análisis y aprobación en su caso para declarar como Patrimonio Cultural Inmaterial 

del Municipio de Gómez Farías, a Tololos y Coloradas de San Sebastián del Sur, Jalisco. (Se 

anexa documentación). 

 

SEPTIMO.- Informe de los gastos generados en los meses de Enero a Mayo de 2017, por 

esta Administración para su análisis y en su caso aprobación 

 

OCTAVO.- Turno de Correspondencia. 

 



 

 

NOVENO.-  Asuntos Varios 

 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 12 de Junio de 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN SOLEMNE 

 

 

C.P. SALVADOR NOLASCO FERMIN 
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la TERCERA SESIÓN SOLEMNE DE 

AYUNTAMIENTO que se celebrara el día sábado 17 diecisiete del mes de Junio del 

presente año, a las 09:30 horas, en las instalaciones que ocupa la Entrada de la Unidad 

Deportiva Municipal ubicada en la colonia Cruz Roja en la localidad de San Sebastián del 

Sur Municipio de Gómez Farías, Jalisco, habilitado como Recinto Oficial, donde se propone 

el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura del Acuerdo de Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar la 

Entrada de la Unidad Deportiva Municipal ubicada de la colonia Cruz Roja en la localidad de 

San Sebastián del Sur Municipio de Gómez Farías, Jalisco como Recinto Oficial para realizar 

la Sesión Solemne de fecha 17 de Junio del año 2017. 

CUARTO.-  Presentación de Invitados especiales. 

QUINTO.- Breve reseña y entrega de reconocimiento al C. RAMON ROJAS CHAVEZ por su 

destacada carrera poética y literaria y por ser el benefactor de los terrenos donde hoy se 

ubica esta colonia Cruz Roja y la Unidad Deportiva.   

SEXTO.- Develación de la placa conmemorativa en reconocimiento al C. RAMON ROJAS 

CHAVEZ.  

SEPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 15 de Junio del 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara este día jueves 06 seis del mes de Julio del presente año, a las 19:00 

horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Conmemoración de los 100 años de la Constitución Política del Estado de 

Jalisco, haciendo la mención en este punto de acuerdo. 

 

QUINTO.-  Turno de Correspondencia. 

 

SEXTO.-  Asuntos Varios 

 

SEPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 12 de Junio de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día viernes 14 catorce del mes de Julio del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación de la Minuta de Decreto numero 26408/LXI/17, 

que reforman los artículos 12, 21, 35, 35 bis, 53, 56, 57, 60, 64, 65, 66, 67, 72, 74, 90, 92, 

99, 106, 107 y 107 Ter, así como los Capítulos III y IV del Titulo Sexto y los Capítulos III y IV 

del Título Octavo; y el Capitulo IV del Titulo Sexto; y se adiciona el Capitulo V al Titulo Sexto, 

todos de la Constitución Política del Estado de Jalisco. 

 

QUINTO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 12 de Junio de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 

 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día lunes 24 veinticuatro del mes de Julio del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Toma de protesta a los integrantes del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana de Gómez Farías, Jalisco. 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso autorización para la adquisición de un camión de volteo para 

la recolección de la basura en nuestro municipio. 

 

SEXTO.-  Solicitud por parte de este Pleno para que se faculte a la Sindico Municipal para 

que inicie el juicio de Lesividad ante el Tribunal competente, por el punto de acuerdo número 

seis, generado en la decima sexta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento de fecha 06 de julio de 

2017. 

 

SEPTIMO.- Ratificación del cuarto punto del Orden del día de la Primera Sesión 

Extraordinaria de fecha 13 de noviembre de 2015. 

 

OCTAVO.-  Turno de Correspondencia. 

 

NOVENO.-  Asuntos Varios 

 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 



 

 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 21 de Julio de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día jueves 17 diecisiete del mes de Agosto del 

presente año, a las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación del Reglamento de Contraloría Interna del 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

 

QUINTO.- Solicitud al Pleno del Ayuntamiento y autorización en su caso para habilitar el 

Foro “Ramón Rojas Chávez”, ubicado en la plaza principal de la localidad de San Sebastián 

del Sur, como recinto oficial para celebrar la Sesión Solemne con motivo del Segundo 

Informe de Gobierno Municipal. 

 

SEXTO.-  Solicitud y en su caso aprobación de este Honorable Ayuntamiento para la 

autorización de los gastos generados por el Segundo Informe de Gobierno Municipal. 

 

SEPTIMO.- Solicitud y en su caso aprobación de este Honorable Ayuntamiento para la 

autorización de los gastos generados por los festejos de las Fiestas Patrias en todo el 

Municipio.  

 

OCTAVO.-  Solicitud y en su caso aprobación de este Honorable Ayuntamiento para la 

autorización de los gastos generados por el ejercicio de Ratificación de Mandato del 

Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco.  

 



 

 

 

NOVENO.-  Turno de Correspondencia. 

 

DECIMO.-  Asuntos Varios 

 

DECIMO PRIMERO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 16 de Agosto de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la VIGESIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día miércoles 30 treinta del mes de Agosto del 

presente año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación de la Ley de Ingresos Municipal del Municipio 

de Gómez Farías, Jalisco. 

QUINTO.- Análisis y en su caso Aprobación del Proyecto de Tablas de Valores Catastrales 

del Municipio de Gómez Farías para el ejercicio Fiscal 2018. 

SEXTO.-  Análisis y en su caso Aprobación de las Obras a Realizar en lo que resta del año 

2017. 

SEPTIMO.- Asuntos Varios 

OCTAVO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 29 de Agosto de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 
 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN SOLEMNE 

 

 

C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la CUARTA SESIÓN SOLEMNE DE 

AYUNTAMIENTO que se celebrara el día viernes 08 ocho del mes de Septiembre del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa el Foro “Ramón Rojas 

Chávez”, ubicado en la plaza principal de la localidad de San Sebastián del Sur habilitado 

como Recinto Oficial, donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura del Acuerdo de Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar el 

Foro “Ramón Rojas Chávez”, ubicado en la plaza principal de la localidad de San Sebastián 

del Sur como Recinto Oficial para realizar la Sesión Solemne de fecha 08 de Septiembre de 

año 2017. 

CUARTO.-  Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano  

QUINTO.- Entrega oficial del documento que contiene el SEGUNDO INFORME DE 

GOBIERNO de la Administración Pública Municipal 2015 – 2018, al Pleno del Ayuntamiento 

y a los representantes de los Poderes del Estado. 

SEXTO.- Presentación del video “Segundo Informe de Gobierno, de la Administración 2015 – 

2018” 

SEPTIMO.- Mensaje Oficial por el Presidente Municipal C. Jaime Ríos Arias 

OCTAVO.- Intervención del representante del Maestro Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, 

Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 06 de Septiembre del 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.p. Archivo, Regidores 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la DECIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día martes 17 diecisiete del mes de Octubre del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Presentación del Proyecto del Complejo Multidisciplinario de Investigación y 

Docencia, Modulo en el Municipio de Gómez Farías, Jalisco, por parte del Dr. Ricardo 

Xicoténcatl García Cauzor, Rector del Centro Universitario del Sur 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo de la 

parcela 282 Z2 1/3, del Ejido de Gómez Farías – San Sebastián, Municipio de Gómez Farías, 

Jalisco, para aprovechamiento de Recursos Naturales (F) forestal. (Se anexa 

documentación). 

 

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para autorizar un subsidio especial que solicita el 

DIF municipal. 

 

SEPTIMO.- Solicitud y en su caso aprobación de este Honorable Ayuntamiento para 

modificar la Ley de Ingresos del Municipio de Gómez Farías, Jalisco en el sentido de que las 

certificaciones de las copias del acta de registro de nacimiento para tramites escolares del 

nivel preescolar, básico y medio superior no serán sujetas a cobro en derechos de 

expedición. 

 

OCTAVO.- Solicitud y en su caso aprobación de este Honorable Ayuntamiento para solicitar 

la campaña anual de levantamiento de actos jurídicos de las personas como lo son: 

Registros Extemporáneos, Registros de nacimiento, Reconocimiento de hijos y Matrimonios 



 

 

Colectivos, quedando exentos de los derechos de pago correspondientes. 

 

NOVENO.-  Turno de Correspondencia. 

 

DECIMO.-  Asuntos Varios 

 

DECIMO PRIMERO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 16 de Octubre de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que 

se celebrara este día viernes 01 uno del mes de Diciembre del presente año, a las 08:30 

horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Aprobación para la Integración del Sistema Municipal Integral de Protección de 

Niñas, Niños y Adolescentes. (Anexo) 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo del 

Solar Rustico denominado “La Cantera”, ubicado en la población de San Andrés Ixtlán, 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco, para Actividades Extractivas (AE) (Banco de Cantera). 

(Se anexa documentación). 

 

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la INICIATIVA DE DECRETO mediante el cual 

se reforma el artículo 50, fracción III DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE 

JALISCO. (Se anexa información)  

 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia. 

 

OCTAVO.- Asuntos Varios 

 

NOVENO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 



 

 

 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 29 de Noviembre de 2017. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la VIGESIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día miércoles 20 veinte del mes de Diciembre del 

presente año, a las 08:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

CUARTO.- Aprobación para que el Presidente Municipal, Síndico y el Tesorero Municipal 

suscriban los instrumentos jurídicos necesarios con el Gobierno del Estado, para acceder a 

los recursos provenientes del FONDO DE PROYECTOS DE DESARROLLO REGIONAL 

QUINTO.- Análisis y en su caso autorización para realizar la quinta Sesión Solemne con 

motivo de la entrega de la Licencia a Tololos y Coloradas para el inicio de la fiesta Religiosa 

en la localidad de San Sebastián del Sur Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEXTO.-  Autorización para habilitar la Sala de Espera de este H. Ayuntamiento de Gómez 

Farías, Jalisco, como recinto oficial para celebrar la Quinta Sesión Solemne con motivo de la 

entrega de la Licencia a Tololos y Coloradas para el inicio de la fiesta Religiosa en la 

localidad de San Sebastián del Sur Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEPTIMO.- Asuntos Varios 

OCTAVO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 19 de Diciembre de 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C. 
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio del presente reciba un cordial saludo y sirva este medio 

para extenderle una cordial invitación a la VIGESIMA SEGUNDA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día jueves 28 veintiocho del 

mes de Diciembre del presente año, a las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala 

de Cabildo de la Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo de la 

Fracción 1, totalidad del Solar Urbano sin número, ubicado en la calle Allende, colonia 

Centro en la población de San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, para 

destinar este inmueble a la instalación de una Tienda de Autoservicio. Comercial Barrial (CB) 

(Se anexa documentación). 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación de las Modificaciones a la Partidas 

Presupuestales 2017. 

SEXTO.- Informe de los gastos efectuados por esta Administración en los meses de Junio a 

Diciembre. 

SEPTIMO.- Análisis y en su caso autorización del Presupuesto de Egresos del año 2018 

para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

OCTAVO.- Ratificación y Aprobación en su caso de las obras y sus montos, realizadas 

durante el ejercicio fiscal 2017 a través del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 

Social Municipal y con Participaciones de Recursos Propios.  

NOVENO.- Asuntos Generales. 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 27 de Diciembre del 2017. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 



 

 

 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN SOLEMNE 
 

 

C. 
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la QUINTA SESIÓN SOLEMNE DE 

AYUNTAMIENTO que se celebrara el día sábado 06 seis del mes de Enero del presente 

año, a las 10:00 horas, en las instalaciones que ocupa la Sala de Espera del edificio del H. 

Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco, habilitado como Recinto Oficial, 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura del Acuerdo de Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar la 

Sala de Espera del edificio del H. Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco 

como Recinto Oficial para realizar la Sesión Solemne de fecha 06 de Enero del año 2018. 

CUARTO.-  Solicitud por parte del Presidente Municipal para qué los invitados especiales 

puedan tener derecho al uso de la voz en esta Sesión.   

QUINTO.- Solicitud de Autorización por parte del Presidente Municipal para que se inicie el 

protocolo de la entrega del permiso a Tololos y Coloradas por el inicio de las Fiestas 

Religiosas en la localidad de San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco.  

SEXTO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 04 de Enero del 2018. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C.  
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la VIGESIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día viernes 26 veintiséis del mes de Enero del 

presente año, a las 08:30 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Análisis y en su caso autorización por parte de este Pleno para las Obras 

propuestas para ejercer en el año fiscal con recurso del Fondo de Aportaciones para la 

Infraestructura Social 2018 (FAISM), recursos de FODEREG y recursos propios para el 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Se anexa listado) 

 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo de la 

Fracción del Inmueble único (para arrendar a cadena comercial OXXO, S.A. DE C.V.) de la 

finca urbana con domicilio en la calle Miguel Hidalgo numero 12, colonia centro en la 

población de San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, para destinar este 

inmueble a la instalación y funcionamiento de una Tienda de Autoservicio. Comercial Barrial 

(CB) (Se anexa documentación). 

 

SEXTO.-  Ratificación del aumento al subsidio que se le entrega al DIF municipal por la 

cantidad de $100,000.00 (Cien mil pesos 00/100 M.N.), el cual se aprobó en el Presupuesto 

de Egresos 2018 del Municipio de Gómez Farías, Jalisco 

 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia. 

 

OCTAVO.- Asuntos Varios 

 



 

 

NOVENO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 24 de Enero de 2018. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la VIGESIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día miércoles 21 veintiuno del mes de Febrero del 

presente año, a las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

 

CUARTO.- Solicitud de Autorización por parte del Pleno para suscribirnos al Convenio de 

Colaboración y Participación para el programa “MOCHILAS CON LOS ÚTILES 

ESCOLARES.” 

 

QUINTO.- Autorización del pleno para que, el Presidente Municipal, la Síndico Municipal y el 

Encargado de la Hacienda Municipal firmen un convenio con la Secretaria de Cultura, esto 

para continuar con los Talleres Artísticos que se imparten en este municipio y también para 

aportar la cantidad de $55,000.00 (Cincuenta y cinco mil pesos 00/100 M.N.) para dichos 

talleres. 

 

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación del Reglamento para la Prevención y Gestión 

Integral de Residuos Sólidos para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

 

SEPTIMO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para la adquisición y entrega 

de uniformes escolares para los niños de nuestro municipio que cursen la educación 

secundaria. 

 

OCTAVO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para la adquisición de un 

equipo Repetidor para el Sistema de Comunicación de Radio para la Dirección de Seguridad 

Pública Municipal y Accesorios para el conmutador de Presidencia. 



 

 

NOVENO.-  Turno de Correspondencia. 

 

DECIMO.- Asuntos Varios 

 

DECIMO PRIMERO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 20 de Febrero de 2018. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

 
C. 
REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 En los términos del Artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el que suscribe Presidente Municipal 

de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2015-2018 JAIME RÍOS ARIAS, me 

permito convocar a Usted a la VIGESIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara este día jueves 22 veintidós del mes de Marzo del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior 

CUARTO.- Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal, para que firmen 

el Convenio de Colaboración, Participación y Ejecución con el Gobierno del Estado, para la 

ejecución de las obras dentro del Programa FONDEREG 2018 de la Secretaria de 

Planeación, Administración y Finanzas (SEPAF) del Gobierno del Estado de Jalisco. 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente, Síndico y Encargado de la Hacienda 

Municipal, para que firmen el Convenio de Colaboración con la Secretaria del Medio 

Ambiente y Desarrollo Territorial (SEMADET), con el objeto de llevar a cabo un programa de 

actividades en materia de prevención, alerta, combate y control de incendios forestales. 

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para autorizar el cambio de uso de suelo de la 

parcela 566 Z3 P1/4, del Ejdio San Andrés Ixtlán, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, para 

aprovechamiento de Recursos Naturales (F) forestal. 

SEPTIMO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para hacer el pago de 

actualizaciones a Pensiones del Estado. 

OCTAVO.- Presentación ante el Pleno del Ayuntamiento del Programa de Acción Climatica 

Municipal (PACMUN), y solicitud de autorización para publicarlo y difundirlo. 

NOVENO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer la aportación de 

$10,000.00 (Diez mil pesos 00/100 M.N.), para la actualización de la Ficha Técnica 

Descriptiva del sitio Ramsar Laguna de Zapotlan. 

DECIMO.- Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer el pago de la obra 

de electrificación y equipamiento del pozo de agua de San Nicolás, Municipio de Gómez 

Farías, Jalisco. 

 

 



 

 

 

 DECIMO PRIMERO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer el 

pago por el resto de la obra de habilitación del pozo y red de agua en los Ocuares, Municipio 

de Gómez Farías, Jalisco. 

DECIMO SEGUNDO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para la obra de 

rehabilitación del pozo de agua de Cofradía del Rosario, Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

DECIMO TERCERO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer el 

pago de $55,000.00 (Cincuenta y cinco mil pesos 00/100 M.N.) para la terminación de la 

obra de electrificación en la colonia La Candelaria en la localidad de San Sebastián del Sur, 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

DECIMO CUARTO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer el pago 

de $55,000.00 (Cincuenta y cinco mil pesos 00/100 M.N.) para la terminación de la obra de 

electrificación en la colonia La Candelaria en la localidad de San Sebastián del Sur, 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

DECIMO QUINTO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer el pago 

de $60,000.00 (Sesenta mil pesos 00/100 M.N.) para la reparación de dos bombas 

sumergibles de las plantas tratadoras de agua de este Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

DECIMO SEXTO.-  Intervención del Encargado del Órgano de Control Interno de este 

Ayuntamiento, para darles información acerca de la nueva forma de presentar la Declaración 

Patrimonial. 

DECIMO SEPTIMO.- Solicitud para autorizar la construcción del muro de contención, 

terraplén y rehabilitación de carpeta asfáltica en el crucero de El Rodeo, municipio de Gómez 

Farías, Jalisco.  

DECIMO OCTAVO.-  Solicitud de autorización por parte de este H. Pleno, para hacer la 

aportación de $45,837.21 (Cuarenta y cinco mil pesos ochocientos treinta y siete pesos 

21/100 M.N.) para cumplir con la la tercera etapa del Programa “Yo Veo Por Jalisco”. 

DECIMO NOVENO.-Turno de Correspondencia. 

VIGESIMO .- Asuntos Varios 

VIGESIMO PRIMERO.-  Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N T E 
San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 21 de Marzo de 2018. 
 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C .p. Archivo, Regidores 


